



## На пленумах райкомов ВКП(б) Не ослаблять заботы о росте партийных рядов

На днях состоялись пленумы районных комитетов ВКП(б), на которых обсуждался вопрос о росте партийных рядов. С докладом по этому вопросу на пленуме Молотовского райкома ВКП(б) выступил тов. Сурованов.

Докладчик привел немало примеров хорошей работы с беспартийным активом, результат которой в ряды партии вступают лучшие люди производства, стахановцы военного времени, советские интеллигенты. Вступая в партию, они заявляют о своей преданности родине, о готовности бороться за дело партии Ленина—Сталина.

Но наряду с положительными фактами есть в рабочем и немало случаев, когда первичные партгруппы не пустили работу с людьми на самотек, не заботятся о том, чтобы вовлекать в партию лучших, проверенных людей, до конца преданных родине, большевистской партии. Даже на пленуме райкома ВКП(б) секретарь партгруппы одного из заводов тов. Ласканский заявил: «С ростом партии у нас плохо, зато производственный план второго квартала мы выполнили досрочно». Понятно, что тов. Ласканский не научился еще до сих пор сочтать партийную работу с производственной, добиваться производственных побед на основе широкой развернутой массовой партийно-политической работы.

Мы занимаемся вопросами роста партийных рядов партгруппации трамвайного треста (секретарь партгруппации тов. Гарбенек), городской пожарной охраны, горно-заводов, где секретари партгруппации первого механического цеха тов. Левченко: «Некогда, — говорит он, — заниматься партийной работой, так как по-гордо заявляли вопросы производства».

Тов. Левченко считает, очевидно, что производственные задачи можно решать в отрыве от партийно-политической работы.

Партийные группы могут и должны заниматься вопросами роста партийных рядов. Так, партийная группа доменного цеха (группа тов. Зекер) за последние два месяца подготовила к вступлению в кандидаты 3 человека, партгруппа первого мартеновского цеха тов. Зильянова, подготовила 4 человека. Неплохо работают партгруппы на стапеле «500» (группа тов. Афонинцев), а также некоторые партгруппы первого мартеновского цеха. Большинство же партийных групп еще неудовлетворительно разрешают стоящие перед ними задачи.

По докладу тов. Потекина выяснилось 11 товарищей. С большой радостью выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Москвин, указавший на недостатки работы по приему в ВКП(б). Тов. Москвин отметил, что некоторые секретари партгруппации еще не понимают своей ответственности за работу с людьми и особенно с комсомолом. В этом и кроется причина неудовлетворительной работы с кандидатами в члены ВКП(б) — должны усилить все партийные организации Молотовского района.

Пленум райкома ВКП(б) обязал партгруппации Молотовского района на больше работать с людьми, отбирать лучших передовиков производства и вовлекать их в партию. Пленум указал также на необходимость улучшения партийного руководства комсомолом.

За год Отечественной войны партгруппация Орджоникидзевского района приняла в свои ряды 402 человека, из них 172 — кандидаты в члены ВКП(б). В партии пришло много патриотов родины, самоотверженным трудом в тылу куриющих победы фронта, — об этом сообщили на пленуме Орджоникидзевского райкома ВКП(б) тов. Потекин, Сурованов.

Однако общие итоги роста нельзя признать удовлетворительными. Особенно слабо росла за это время партийная организация металлического комбината. Двадцать пять первичных партийных организаций на заводе за весь год не принесли ни одного человека, хотя база для роста этих партгруппаций, несомненно, имеется. Это свидетельствует лишь о том, что первичные партгруппации плохо вели работу с людьми. Характерно, например, заявление на пленуме секретаря партгруппации одного из заводов тов. Ласканский: «С ростом партии у нас плохо, зато производственный план второго квартала мы выполнили досрочно». Понятно, что тов. Ласканский не научился еще до сих пор сочтать партийную работу с производственной, добиваться производственных побед на основе широкой развернутой массовой партийно-политической работы.

Мы занимаемся вопросами роста партийных рядов партгруппации трамвайного треста (секретарь партгруппации тов. Гарбенек), городской пожарной охраны, горно-заводов, где секретари партгруппации первого механического цеха тов. Левченко: «Некогда, — говорит он, — заниматься партийной работой, так как по-гордо заявляли вопросы производства».

Тов. Левченко считает, очевидно, что производственные задачи можно решать в отрыве от партийно-политической работы.

Партийные группы могут и должны заниматься вопросами роста партийных рядов. Так, партийная группа доменного цеха (группа тов. Зекер) за последние два месяца подготовила к вступлению в кандидаты 3 человека, партгруппа первого мартеновского цеха тов. Зильянова, подготовила 4 человека. Неплохо работают партгруппы на стапеле «500» (группа тов. Афонинцев), а также некоторые партгруппы первого мартеновского цеха. Большинство же партийных групп еще неудовлетворительно разрешают стоящие перед ними задачи.

По докладу тов. Потекина выяснилось 11 товарищей. С большой радостью выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Москвин, указавший на недостатки работы по приему в ВКП(б). Тов. Москвин отметил, что некоторые секретари партгруппации еще не понимают своей ответственности за работу с людьми и особенно с комсомолом. В этом и кроется причина неудовлетворительной работы с кандидатами в члены ВКП(б) — должны усилить все партийные организации Молотовского района.

Пленум райкома ВКП(б) обязал партгруппации Молотовского района на больше работать с людьми, отбирать лучших передовиков производства и вовлекать их в партию. Пленум указал также на необходимость улучшения партийного руководства комсомолом.

Работы с кандидатами в члены ВКП(б) ведется также неудовлетворительно. В партийных организациях Молотовского района насчитывается 65 процентов кандидатов с просроченным кандидатским стажем. В партгруппации конторы связи из десяти кандидатов девять имеют просроченный кандидатский стаж, в партгруппации треста столовых и ресторанных семи кандидатов просрочены сроки стажа. Всесторонней работу с кандидатами в члены ВКП(б) должны усилить все партийные организации Молотовского района.

Пленум райкома ВКП(б) обязал партгруппации Молотовского района на больше работать с людьми, отбирать лучших передовиков производства и вовлекать их в партию. Пленум указал также на необходимость улучшения партийного руководства комсомолом.

Работы с кандидатами в члены ВКП(б) ведется также неудовлетворительно. В партийных организациях Молотовского района насчитывается 65 процентов кандидатов с просроченным кандидатским стажем. В партгруппации конторы связи из десяти кандидатов девять имеют просроченный кандидатский стаж, в партгруппации треста столовых и ресторанных семи кандидатов просрочены сроки стажа. Всесторонней работу с кандидатами в члены ВКП(б) должны усилить все партийные организации Молотовского района.

Пленум пришел решение, обязавшее первичные партгруппации улучшить партийно-массовую работу среди актива, укрепить всеморье связи с массами, вовлекать в партию проверенных людей, верных сынов своей социалистической отчизны.

П. МИХАЙЛОВ.

## В СТОРОНЕ ОТ ЖИЗНИ

Во всех цехах Кузнецкого завода производится воспитательная работа среди рабочих и служащих. Агитаторы читают в них газеты, сообщения Советского Информбюро. Только в нашем цехе благоустройства никакой массово-политической работы нет.

В цехе работает большинство, находящегося в Красной Армии. Работники очень интересуются событиями на фронтах. Но в цехе даже никто не

П. Ф. МОЖНЫЙ.

## Использовать внутренние ресурсы строек правобережья

★  
ГР. ЕМЛИН  
Секретарь Кузнецкого горрайкома ВКП(б)

Членение имеет создание высокой дисциплины на производстве. Однако трудовая дисциплина на стройке неудовлетворительна. Есть опоздания, невыход на работу. Часто можно видеть, как в рабочее время отдельные рабочие сидят, лежат в тени или преклоняются на солнце. Ни мастера, ни прорабы не ведут упорной борьбы с нарушителями трудовой дисциплины.

Партийная и профсоюзная организация, руководители этой стойки обязаны, в первую очередь, добиться полной ликвидации нарушений трудовой дисциплины, обеспечить высокопроизводительную работу на каждом участке.

Строители включились во Всеобщее социалистическое соревнование. Участвует в этом соревновании и коллектив строителей, где начальником тов. Стражников. Но соревнование пока еще не охватывает всех рабочих.

Показанная отдельными лучшими образами работы отдельных стахановцев, энгельс и бригад, руководители стройки совершенно не предавали гласности результаты работы прорабов, среднего рабочего, который не является многосточником, но систематически, постепенно увеличивает производительность труда.

Нообходимо в ближайшее время добиться того, чтобы каждая бригада, каждое звено и каждый рабочий в отдельности участвовали не на словах, а на деле в соревновании. Следует организовать в бригадах ежедневную проверку выполнения взятых обязательств каждым рабочим. Нужно наладить показ работы не только тысячников и многосточников, но и всех тех, кто систематически улучшает свою работу, посыпав производительность труда.

Сейчас необходимо строить быстрее и дешево, устраивая все излишества, которые были допущены в мирное время, но без которых можно обойтись сейчас.

На строительстве, где директором Чеканки, проведена большая работа по упрощению проектов, до-

ны неизменно решается вопрос о количестве рабочих на производстве одного из объектов.

При этом неизменно

затрачиваются

деньги на

затраты на